# 定安开展 2016 年春季义务植树活动

种植总面积 300 余亩

■ 叶松

植树造林,绿化定安大地; 栽花种草,点缀美好家园。3月 11日,定城镇定富路两侧和潭 榄溪沿岸热闹非凡,以"大力开 展植树造林,建设生态定安,推 动国际旅游岛建设, 实现绿色崛 起"为主题的定安县 2016 年春 季义务植树活动正在这里热火朝 天地进行。

当天上午, 在县委书记陈 军. 县委副书记、县长刘蔚等县 四套班子领导的带领下,全县各 机关干部职工 1800 余人及市民 共同挥动铁锹, 为定安增绿添 彩。尽管当天下起了些许小雨, 但丝毫挡不住干部群众参加义务 植树活动的热情。在定富路,记 者看到, 陈军、刘蔚等领导干部 和职工手持铁铲、锄头、水桶, 干得不亦乐乎, 刨坑、栽苗、回 土、浇水等,每一个环节都精益

据统计, 此次活动县直机关 的干部职工在县城定富路、潭榄 溪沿岸种植芒果、黄槐、重阳木



挥动铁锹为定安增绿添彩。叶松 摄

等中苗 1200 株, 木麻黄小苗 121.5 亩。记者了解到, 此次春 开展, 除了此次县城干部职工种 沉香、油茶等小苗 15000 株, 折 10000 株,折合种植总面积 季义务植树活动是在全县范围内 植的121.5亩外,各镇还共种植 合131亩;种植重阳木等中苗 的有力开展。

2413 株, 折合面积 57 亩, 形成 了政府引导、部门配合、群众参 与的植树造林合力, 掀开了 2016年定安推进绿化宝岛大行 动的序幕。

县林业局相关负责人告诉记 者,2015年,定安全县完成造 林绿化 11812.6 亩, 占省下达计 划任务的 236.25%。其中: 河流 水库绿化 216.3 亩;通道绿化 468亩;村庄绿化3150.3亩;生 态经济兼用林 7777.5 亩;城镇 绿化 200.5 亩。在绿化宝岛大行 动工程建设中,突出重点,以点 带面,着力在绿化示范点上做文 章,尤其在通道绿化重点项目上 下功夫, 重点打造丁湖路通道绿 化 (灌木)、翰林至中瑞农场公 路通道绿化、定富路环城南路通 道绿化和潭榄河绿化等通道、河 流绿化项目,种植绿化乔木 6490株,灌木8716株。同时, 还选择富文镇大坡村、定城镇高 龙村等 12 个村作为村庄绿化示 范点,委托施工队高标准进行绿 化施工,进一步带动了村庄绿化

人勤春来早,植绿正当时。3月11日,在第38个植 树节到来之际,团定安县委联合工商局、国税局、定城镇 政府在定城镇高龙村委会南渡江水塔开展植树活动,用 实际行动为"静美定安"再添新绿。

县委常委周敬文,县政协副主席、定城镇委书记符 公兴参加此次植树活动。团县委、工商局、国税局、定城 镇政府领导干部,青年文明号单位,中西部计划志愿者, 县非公企业团员先锋队共计400人参加植树活动。

当天的活动现场气氛热烈。大家一起挥锄投入劳 动,挖坑、扶苗、培土、浇水……分工协作,合力栽下一株 株树苗。众人齐心效率高,转眼间便种下木麻黄树 15000株,树苗错落有致、迎风挺立、绽放生机,为"静美 定安"增添了一份新绿。

此次植树活动,不仅激发了干部职工热爱绿化保护 花草树木的热情,增强了大家的绿色理念,更推动了大 家积极参与绿色行动,投身到美化环境、绿化家园的热 潮中来。

(陈文姬 王媛媛 伍姗姗)





植树活动现场。



### 各镇用实际行动"绿化宝岛"

阳春三月,春回大地,万物复苏,定安掀起植树造林的热潮。植树节期间,定安 各企事业单位纷纷组织植树活动,用实际行动"绿化宝岛"。

## 岭口镇

在植树节来临之际,岭口镇 组织镇政府全体干部与17名青 热,但志愿者们热情高涨,挥锹

地来到岭口镇南新街。

活动中, 虽然天气比较燥 年志愿者一起参加植树活动。3 铲土,扶苗填坑,干劲十足,现场

筑绿色家园"为主题的植树活动。

月9日上午,志愿者们统一着 到处是忙碌的身影,成为了岭口 装,排着整齐的队伍,兴高采烈 镇街道上一道亮丽的风景线。大 家齐心协力,团结合作,圆满地 完成了植树任务,共计栽种重阳 木 20 余棵。

(杨营)

# 新竹镇

3月11日上午,新竹镇组织 碌起来。他们有的扶树苗,有的 镇政府全体干部前往大株村委会 培土,有的提桶浇水,每一道工

龙湖镇

龙河镇

日前,龙河镇组织村干部到

大株村开展以"全民植树造林 共 序都做得一丝不苟。三月的新竹 树 100 余株。

让龙湖的山更青、水更绿。 活动现场人头攒动,干部与 幅幅热火朝天的劳动景象。 龙湖镇组织全镇干部、各机群众团结协作、干劲十足、配合

南汉坡开展春季义务植树活动, 有的浇水,大家分工合作,每道

植树活动现场一派热火朝 天的劳动景象,参加植树活动的 人们个个热情高涨,大家自行组 加东岭开展义务植树活动,种植 队、分工合作,有的将树苗放进 桉树、松柏等,为山坡增绿添彩, 坑中并扶正,有的负责用铁铲或 勃勃生机。

(新竹镇政府)

大家热情高涨,共种下重阳

春意料峭, 植树现场却热闹非

当天,新竹镇干部一早就自 凡。明媚的春光里,连片的树苗 带铁锹等工具来到植树现场忙 错落有致,迎风挺立,展现出勃

勃生机。

工序都有条不紊,处处展示着一 此次活动种植树苗 5300 株

关所人员、各村(居)委会干部、默契,有的拉线定点、有的挖坑、左右(主要以种植沉香树苗为 部分群众约 100 多人在龙湖镇 有的运苗、有的扶苗、有的填土、 主),种植面积约 60 亩。(黎泉)

### 为子孙后代造福。

锄头填土,有的用脚把泥土踩 实,每道工序都做得十分认真。

经过一上午的紧张奋战, 1200 株树苗齐刷刷地染绿了整 个山头,在明媚的阳光中展现出 (冯家伟)

# 青年干部挥锄洒 绿化宝岛